


[bookmark: _GoBack]Câu 1:  [0D6-3-4] (chuyển sang mức 4) Nếu  và  thì  bằng:




A. 	B. 	C. 	D.  .
Lời giải
Chọn B

 .



Câu 2:  [0D6-3-4] Nếu  thì giá trị đúng của  là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Hướng dẫn giải
Chọn A

.



Câu 3:  [0D6-3-4] Biết rằng  là các nghiệm của phương trình  thế thì giá trị của biểu thức:  bằng :




A. .	B. .	C. .	D. .
Hướng dẫn giải
Chọn C 





Do là các nghiệm của phương trìnhNên và Nên .




oleObject3.bin

image4.wmf
sin

cos

b

bA

-


oleObject4.bin

image5.wmf
sin

cos

b

Ab

-


oleObject5.bin

image6.wmf
cos

sin

b

bA

-


oleObject6.bin

image7.wmf
cos

sin

b

Ab

-


oleObject7.bin

image8.wmf
(

)

(

)

(

)

22

2

2

22

2

2

sin

sin.sinsin;sin.sincossincos

cos1cos1cos

cot

sinsinsin

1sin

sin

1cos

2cos1

1

sin

sinsinsin

sin

2cos12cos1

sin

cos1

a

aAababaAabAba

A

aAbAb

a

aAbAb

Ab

a

Ab

AAb

Ab

Abab

a

A

AAbAAb

b

ab

A

=+Þ+==+

--

Þ=Þ=

Þ==

-

-+

æö

+

ç÷

èø

Þ=Þ=

-+-+

Þ+=-

(

)

(

)

(

)

22

2

22

2

2

2cos1sin

2cos12cos1

2coscoscos

2cos1

2cos1

sin

sin

tan

coscos

AAbb

AbAAb

AAbbAb

AAb

AAb

ab

b

ab

abAb

-+-

=

-+-+

-+-

==

-+

-+

+

Þ+==

+-


oleObject8.bin

image9.wmf
(

)

(

)

tan7,tan4

abab

+=-=


oleObject9.bin

image10.wmf
tan2

a


oleObject10.bin

image11.wmf
11

27

-


oleObject11.bin

image12.wmf
11

27


oleObject12.bin

image13.wmf
13

27

-


oleObject13.bin

image14.wmf
13

27


oleObject14.bin

image15.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

tan7;tan4

tantan

741111

tan2tan

1tan.tan17.42727

abab

abab

aabab

abab

+=-=

++-

+

=++-====-

éù

ëû

-+---


oleObject15.bin

image16.wmf
tan,tan

ab


oleObject16.bin

image17.wmf
2

0

xpxq

-+=


oleObject17.bin

image18.wmf
22

cos()sin().cos()sin()

Apq

abababab

=++++++


oleObject18.bin

image19.wmf
p


oleObject19.bin

image20.wmf
q


oleObject20.bin

image21.wmf
1


oleObject21.bin

image22.wmf
p

q


oleObject22.bin

image23.wmf
tan,tan

ab


image1.wmf
0,cos,

2

AAbabk

p

p

>>+¹+


oleObject23.bin

image24.wmf
2

0

xpxq

-+=


oleObject24.bin

image25.wmf
tan.tan

q

ab

=


oleObject25.bin

image26.wmf
tantan

p

ab

+=


oleObject26.bin

image27.wmf
tan()

1

p

q

ab

+=

-


oleObject27.bin

image28.wmf
22

2

2

2

2

2

2

2222

22

22

22

()sin().()sin()

1

1tan()tan()

1(1)

1tan()

1

(1)

(1)(1)

1

(1)(1)

1.

11

(1)(1)

Acospcosq

pp

pq

pq

qq

p

q

qpqqpp

qq

pp

qq

abababab

abab

ab

=++++++=

++

++++

--

=

++

+

-

-+-+

+

--

===

++

--


oleObject1.bin

oleObject28.bin

image2.wmf
(

)

sin.sin

aAab

=+


oleObject2.bin

image3.wmf
(

)

tan

ab

+


